
令和４年度 第５回学校運営協議会 議事録 

                    

令和４年１０月２２日 

八王子市立別所中学校 

応接室 

１０：００～１１：００ 
 

出席者：米倉、校長、圓城寺、杉山、岡田、安樂、生川 
 

（ 開会 ） 

１ 会長挨拶 

  お忙しい中ご参加いただきありがとうございます。議題が多いですが、よろしくお

願いします。 

２ 校長挨拶 

  今日Ａ組カフェを行っています。新規採用者と転任者面談の予定になっています。

修学旅行無事に行って参りました。最終日に人身事故で到着が遅れました。合唱コン

クールも全校で行うことができました。 

３ 人事に関する意見について（校長） 

  管理職、教員が対象です。学運協の意見をお願いします。 

４ 次年度事業計画について（校長） 

  市教委からの資料をご覧ください。生涯教育の観点で小中一貫教育を重点の柱の１

つとしています。９年間を見通した教育計画を作成が来年度は必要です。ＧＩＧＡス

クールやいじめ対策は継続します。 

５ 学運協委員と教職員の懇談会（面談等）について（市原） 

  該当者は７名おりますが、本日は５名お願いします。 

６ 前期の学校評価について（市原） 

  進路学習・総合の数値が低いのが問題です。進路学習に関しては進学指導と誤解さ

れがちです。３年間の取り組みをしっかり保護者の皆様に周知して、実際見ていただ

けるようにリストを作成して先日配布いたしました。皆様にも同じお知らせをお渡し

しました。機会があれば、ご参観ください。 

また、今日は後半の学校評価アンケートを皆様にお渡ししました。１２月の学運協ま

でにご提出いただけるとありがたいです。よろしくお願いします。 

７ 学習教室の運営について（生川） 

  順調に開催できています。毎回生徒約４０～５０名、講師２５名程度の参加です。

生徒個人のカルテを作成しています。今年は毎週木金に放課後学習相談教室も始めま

した。 

８ 質疑応答及び情報交換 

  （米倉）学運協間での自主研修会や合同研修会が活発に行われています。本校では

学習支援から活動を始めました。４年目なので、中長期計画作成が必要なのかと考

えています。 



  （校長）学運協の判断を必須とした学校運営が求められています。 

  （市原）教職員意識調査集まりましたので、杉山さんにお渡ししました。 

  （杉山）全校平均との比較を行います。現状を把握し、その後の対応を考えます。

先生方へのフィードバックも必要です。 

  （安樂）①保健体育科の走り高跳びの怪我について 

      ②休止中の部活動の件について 

      ③髪の毛の色への対応について 

   今すぐではないですが、教えてください。 

  （市原）髪の毛の色は小学校では指導済みでした。故意に染めていたようです。 

  （校長）バスケ部は指導済みです。 

      高跳びに関しては３年内容ですが、できる生徒に挑戦させたようです。 

  （市原）バスケ部の件に関しては期限を切って指導しないと、「悪いのは分かってい

るが、いつまで謝り続ければいいのか」と生徒たちの不安を煽ってしまうことを顧

問に伝えてあります。 

  （安樂）子どもたちも気持ちの持っていき方が分からなくなってしまいます。 

９ 次回の日程確認 

  令和４年１１月４日（金）１７：００～１８：３０ 

１７：３０～１８：３０は修学旅行業者プレゼンを行います。参加は自由です。 

（ 閉会 ） 

 


